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Шановний Руслане Романовичу! 

 

Цим листом звертаюся до Вас з наміром вступити на навчання до 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича для 

здобуття ступеня магістра за спеціальністю D3 «Менеджмент» (освітня 

програма «Підприємництво та управління бізнесом»). 

Вважаю, що це саме той шлях професійного і особистісного 

вдосконалення, який найбільше відповідає моїм інтересам, здібностям і 

життєвим пріоритетам. Я успішно завершив бакалаврат в [назва закладу] і 

залюбки хотів би продовжити свою освітню траєкторію саме у Вашому 

університеті, навчаючись на освітній програмі, що поєднує підприємницьке 

мислення з сучасними практиками стратегічного управління. 

Ця спеціальність користується зростаючим попитом на ринку праці, 

адже формує фахівців нового типу  підприємців, управлінців, стартаперів, які 

вміють генерувати ідеї та втілювати їх у життя. Для мене підприємництво  не 

просто фах, а спосіб мислення: ініціативного, проактивного, гнучкого й 

відповідального. Упевнений, що саме ця програма навчить мене приймати 

ефективні рішення, працювати в умовах невизначеності, будувати стратегії 

зростання та масштабувати власну справу. 

Я обрав саме Чернівецький національний університет, тому що ціную 

його багаторічну репутацію, сильну академічну базу та сучасні підходи до 

підготовки фахівців у сфері менеджменту та підприємництва. Вірю, що 

високопрофесійні викладачі з практичним досвідом зможуть не лише передати 

знання, а й навчити аналізувати ризики, шукати точки зростання та 

конкурувати на глобальному ринку. 

Мене надзвичайно приваблює міждисциплінарність програми: 

можливість поєднувати фінансову грамотність, управлінське моделювання, 

інноваційні технології, e-commerce, проєктний менеджмент та soft skills. Я 

хочу поглиблено вивчати системне управління бізнесом, працювати над 

власними проєктами, брати участь у бізнес-хакатонах, навчальних тренінгах і 

програмах академічної мобільності. Зокрема, мене мотивує перспектива участі 

в Erasmus+ та програмах подвійного диплому, які дозволяють інтегрувати 

український досвід у європейський контекст. 

Навчання на цій програмі допоможе мені навчитися ефективно будувати 

команди, управляти ресурсами, впроваджувати цифрові рішення та 

адаптуватися до швидких змін ринкового середовища. Я щиро прагну 



розвинути лідерські якості, сформувати стратегічне бачення і здобути 

впевненість у власних управлінських рішеннях. Усвідомлюю, що навчання 

вимагатиме старанності, відповідальності та дисципліни, однак вірю, що 

зможу стати гідним студентом Економічного факультету й амбасадором його 

цінностей. 

Мрію стати не лише підприємцем-практиком, а й ініціатором якісних 

змін у суспільстві. Прагну створити бізнес, який буде не лише фінансово 

успішним, а й соціально орієнтованим - таким, що приносить користь людям. 

Впевнений, що навчання за цією програмою стане для мене не лише 

поштовхом у професійному розвитку, а й особистою трансформацією, яка 

відкриє нові горизонти. 

Щиро вдячний за можливість звернутися до Вас та за час, приділений 

розгляду цього листа. Сподіваюся на позитивне рішення й можливість стати 

частиною академічної спільноти Чернівецького національного університету 

імені Юрія Федьковича.                         
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